

Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku Demokratický zväz Slovákov a Čechov v Rumunsku

V Nadlaku, 4. januára 2016

Vec: Pozvánka na Medzinárodnú konferenciu Divadelné múzy na Dolnej zemi.

Na pamiatku literáta, spolkového činiteľa a výrazného lídra slovenskej Dolnej zeme Ondreja Štefanka sa Kultúrna a vedecká spoločnosť Ivana Krasku v Nadlaku v súčinnosti so Svetovým združením Slovákov v zahraničí rozhodla založiť Cenu Ondreja Štefanka, ktorá sa od roku 2009 každoročne udeľuje dvom žijúcim osobnostiam slovenského sveta.

Súčasne s udeľovaním Ceny Ondreja Štefanka sme sa rozhodli v roku 2016 organizovať v tom istom termíne aj medzinárodnú konferenciu

Divadelné múzy na Dolnej zemi

ktorá sa uskutoční v dňoch **18. – 19. marca 2016 v Nadlaku – Rumunsko.**

Dovoľujeme si Vás pozvať na konferenciu, ktorej cieľom bude analyzovať široký horizont fenoménov, súvisiacich s divadelníctvom a dramatickou tvorbou v dolnozemskej oblasti. Takýmto spôsobom prinesie nové pohľady na vývin ochotníckeho divadla v jednotlivých prostrediach, objasní fenomén významu divadla pre udržanie národnej identity, poskytne odpovede na fenomén významu a zástoja jednotlivých divadelných umelcov, bude priestorom analýzy jednotlivých slovenských dramatikov a ich dramatických predlôh atď.

V syntetickom nazeraní konferencia má priniesť novú sumarizáciu poznatkov o slovenskom dolnozemskej divadelníctve v komparatívnom nazeraní troch kontextov a reinterpretáciu kľúčových diel slovenskej dolnozemskej dramatiky. Prezentované práce plánujeme vydať v zborníku.

Organizátori hradia čiastočne pre účastníkov podujatia ubytovanie a stravovanie. Informácie o konferenčnom poplatku sú uvedené v prihláške.

Po zaslaní Vašej prihlášky, ktorú očakávame **do 14. februára 2016**, Vám pošleme akceptáciu, program a časový harmonogram.

Veríme, že Vás téma konferencie zaujala a podelíte sa s účastníkmi podujatia o Vaše poznatky a názory v tejto oblasti.

S pozdravom,



prof. Ivan Miroslav AMBRUŠ,
predseda KVSÍK



Mgr. Pavel HLÁŠNÍK,
prvý podpredseda DZSČR

Kontaktná adresa: ul. Independentei 36, 315500 NADLAC, jud. Arad, România,
tel.: 0040-257-473006, fax: 0040-257-206446, e-mail: hlasznik@dzscr.ro, kvsivankrasko@gmail.com,
mobil: 0040 757 053056 - I. Ambruš, 0040 751 147708 - P. Hlásnik